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Gualmini (S&D), Camilla Laureti (S&D), Massimiliano Smeriglio (S&D), Daniela Rondinelli 
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Objet: Délivrance de visas pour les femmes et les filles iraniennes 

En septembre 2022, des manifestations pacifiques ont éclaté dans l’ensemble de l’Iran à la suite de 
l’assassinat, dans une prison d’État, de Mahsa Amini, alors âgée de 22 ans. La République islamique 
a tenté d’étouffer ces manifestations en tuant des centaines d’hommes et de femmes, y compris des 
enfants, en interpellant des milliers de personnes et en exécutant des manifestants. 

Les femmes et les filles ont lancé ces manifestations en appelant à mettre fin aux violences et aux 
discriminations dont sont victimes les femmes en Iran, et leur situation est particulièrement alarmante. 
Selon des entretiens menés avec des médecins dans l’ensemble du pays, les forces de sécurité 
iraniennes commettent de terribles violences sexistes en visant avec leurs armes les visages, les 
poitrines et les organes génitaux des femmes participant à des manifestations à l’encontre du régime. 
En particulier, les femmes et les filles qui sont les figures de proue des manifestations font l’objet 
d’intimidations, de harcèlement, de violences sexuelles susceptibles d’entraîner la mort et de 
condamnations à mort.

1. Compte tenu de cette situation, comment le Service européen pour l’action extérieure entend-il 
faire en sorte que les points de passage frontaliers vers les pays voisins immédiats de l’Iran 
restent ouverts aux femmes et aux filles fuyant leur pays?

2. Comment compte-t-il faire en sorte qu’elles puissent introduire en toute sécurité dans ces 
mêmes pays une demande d’asile en Europe?

Ces femmes et ces filles prennent d’énormes risques pour leur liberté, leur santé et leurs droits. Les 
aider à se rendre dans un endroit où elles seront en sécurité peut leur sauver la vie.
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